



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 28 DE ABRIL DE 2014

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada e tendo em vista o MI/FADIR/169/2014 de 25/04/2014, **RETIFICA** o Edital nº 034/2014, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 80, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 02/04/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, a partir desta mesma data, da seguinte forma:

I) No item 3, Sub-item 3.1:

Onde se lê:

Disciplinas a serem ministradas: Disciplinas diversas na área do concurso, orientação de estágio supervisionado na Escritório de Assessoria Jurídica Popular e quaisquer outras disciplinas determinadas pela Faculdade.

Leia-se:

Disciplinas a serem ministradas: Teoria do Direito, História do Pensamento Jurídico, Teoria da Constituição, Filosofia Jurídica, Hermenêutica e Argumentação Jurídica, Teoria do Estado e da Democracia, Sociologia Jurídica, Metodologia e Epistemologia Jurídica, Direitos Fundamentais e Orientação de estágio supervisionado no Escritório de Assessoria Jurídica Popular.

Marlene Marins de Camargos Borges